



Епископ Джакартский Питирим встретился с послом РФ в Лаосе В.А. Калининым



Служба коммуникации ОВЦС, 23.01.2024. 23 января по благословению Патриаршего экзарха Юго-Восточной Азии митрополита Сингапурского и Юго-Восточно-Азиатского Сергия, временно управляющего Таиландской епархией, викарий Сингапурской епархии епископ Джакартский Питирим посетил Лаос.

В ходе поездки состоялась встреча архипастыря с послом Российской Федерации в Лаосской Народно-Демократической Республике В.А. Калининым. В беседе также принимал участие руководитель Русского дома в Лаосе А.В. Радьков. Собеседники, в частности, обсудили вопросы, касающиеся пастырского окормления соотечественников, которые проживают в этой стране, **сообщает** телеграм-канал Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии.

Епископ Питирим выразил признательность послу России В.А. Калинин и руководителю Русского дома А.В. Радькову за содействие в вопросах создания прихода Русской Православной Церкви в столице Лаоса Вьентьяне.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91287/>